
とてもそう思う
24人 50%

そう思う
23人 48%

どちらでもない
1人 2%

そう思わない
0人 0%

まったくそう思わない
0人 0%

とてもそう思う
17人 35%

そう思う
25人 52%

どちらでもない
5人 10%

そう思わない
1人 2%

まったくそう思わない
0人 0%

とてもそう思う
26人 54%

そう思う
19人 40%

どちらでもない
2人 4%

そう思わない
0人 0%

まったくそう思わない
1人 2%

とてもそう思う 24人
50%

そう思う 17人
35%

どちらでもない 5人
10%

そう思わない 2人
4%

まったくそう思わない 0人
0%

とてもそう思う 29人
60%

そう思う 14人
29%

どちらでもない 3人
6%

そう思わない 1人
2%

まったくそう思わない 1人
2%

令和元年度　学校評価アンケート　保護者(有効回答48名）

1.学校の指導は充実していましたか？

4.学校は生徒のことをよく理解していましたか？

5.担任・副担任の先生の関わり方は良かったですか？

2.学校の生活指導は充実していましたか？

3.学校の進路指導は充実していましたか？

とてもそう思う
50%

そう思う
48%

どちらでもない
2%

1.学校の指導は充実していましたか？

とてもそう思う
35%

そう思う
52%

どちらでもな

い
11%

そう思わない
2%

2.学校の生活指導は充実していましたか？

とてもそう思う
54%

そう思う
40%

どちらでもない
4%

まったくそう思わない
2%

３．学校の進路指導は充実していましたか？

とてもそう思う

そう思う
35%

どちらでもない

そう思わない
4%

4.学校は生徒のことをよく理解していましたか？

とて

もそ

う思

う
61%そう思う

29%

どちらでもない
6%

そう思わない
2%

まったくそう思わない
2%

5．担任・副担任の先生のかかわり方は良かった

か？



とてもそう思う 18人
38%

そう思う 22人
39%

どちらでもない 7人
15%

そう思わない 0人
0%

まったくそう思わない 1人
2%

とてもそう思う
17人 37%

そう思う
20人 42%

どちらでもない
8人 17%

そう思わない
2人 4%

まったくそう思わない
1人 5%

とてもそう思う
20人 42%

そう思う
21人 44%

どちらでもない
4人 8%

そう思わない
2人 4%

まったくそう思わない
1人 2%

とてもそう思う
19人 40%

そう思う
21人 44%

どちらでもない
5人 10%

そう思わない
2人 4%

まったくそう思わない
1人 2%

とてもそう思う
19人 40%

そう思う
20人 42%

どちらでもない
8人 17%

そう思わない
1人 2%

まったくそう思わない
0人 0%

6.教科担当の先生の関わり方は良かったですか？

7.学校の施設・設備は整っていましたか？

8.学校行事の内容は充実していましたか？

9.学校生活は期待通りでしたか？

10.学費は適正でしたか？

とてもそう思う

そう思う
46%

どちらでもな

い
15%

まったくそう思わない
2%

6．教科担当の先生のかかわり方は良かったか？

とてもそう思う
35%そう思う

42%

どちらでもない
17%

そう思わない
4%

まったくそう思わない
2%

7．学校の施設・設備は整っていましたか？

とてもそう思う
42%

そう思う
44%

どちらでもない
8%

そう思わない
4%

まったくそう思わな

い

8．学校行事の内容は充実していましたか？

とてもそう思う
40%

そう思う
44%

どちらでもない
10%

そう思わない
4%

まったくそう思わない

9．学校生活は期待通りでしたか？

とてもそう思う
そう思う
42%

どちらでもない
17%

そう思わない
4%

まったくそう思わない
2%

10．学費は適正でしたか？



5点
29人 60%

4点
14人 37%

3点
4人 8%

2点
0人 0%

1点
1人 2%

12.この学校を選んだ理由をお聞かせください。

13.ご意見ご要望

〇普通高校に合わなかったため。
〇子供が病気のため。
〇子へのケア、設備。
〇本人が見学をして決めた。
〇卒業した後（進路先）の事を考えて指導してくださること。（特に進学）
〇通学する事が前面に出ている点。
〇子供に適していると思った。
〇子供の特性に合っていた。
〇指導内容が良かった事。
〇不登校が続き毎日通学できるかという不安から通信制の学校を選んだ。
〇生徒（色々な事情を抱えた）にそれぞれ寄り添って頂けると思ったから、またスクーリングがあったから。
〇不登校に対する対応が良いとの話を聞いて。
〇長男もお世話になり先生方の関わり方が良かったため。
〇個人に合わせた形で学生生活ができるので目的を持って入学される方には適切。
〇自由な校風に惹かれました。同じ境遇で気持ちが分かりあえるので友達もできるのではないかと思い選びました。
〇子供が行ける時に出席できる。
〇お話を聞いて安心して任せられると感じたから。
〇一人一人の生徒に向き合っていただけること。通信制の学習であった事。
〇駅から学校までのバスが出ている。先生の面倒見が良い。
〇自分のペースで進められるから。
〇あまり子供の成績が良くなくて友人の息子さんが通信制に行ったと聞き説明会でこの学校に決めました。
〇子供の希望。

〇子供に合ったカリキュラムで良かったです。お世話になりした。
〇折に触れ、連絡を入れていただき、親子共々頑張れました。
〇面接指導はもっと前から出来れば良かった。
〇子供のいざこざに親が出過ぎ。
〇学年の生徒数が増加してもきめ細かく子供の様子を見てくださり感謝いたします。ありのままの子供の姿を受け止めてくださっ
たことで未来が開けたと思います。このような状況の中でも卒業式をして下さり、ありがとうございました。
〇苦しい時期はありましたが終わりよければと言って頂けたこと。
〇本当に茂垣先生、矢野先生、郡司先生で良かったです。
〇体育館その他もっと近くにあると良いが難しい。
〇とても安く感じた（学費の件）。
〇生徒が自由にできる感じ。
〇学校に行くようになったので良かった。
〇初めからの入学だったので行事などが楽しめた。
〇先生がとても明るく親しみを感じた。

11.平成学園高等学校の満足度は何点ですか？

5点
61%4点

29%

3点
8%

1点
2%

11．平成学園の満足度は何点ですか？



とてもそう思う 23人 48%

そう思う 20人 42%

どちらでもない 5人 10%

そう思わない 人 0%

まったくそう思わない 0人 0%

とてもそう思う 22人
46%

そう思う 18人
3%

どちらでもない 7人
15%

そう思わない 0人
0%

まったくそう思わない 1人
2%

とてもそう思う 28人 58%

そう思う 15人 31%

どちらでもない 4人 8%

そう思わない 1人 2%

まったくそう思わない 0人 0%

4.学校は生徒のことをよく理解していましたか？

とてもそう思う 22人
46%

そう思う 20人
42%

どちらでもない 5人
10%

そう思わない 人
0%

まったくそう思わない 1人
2%

とてもそう思う 27人 56%

そう思う 17人 35%

どちらでもない 3人 6%

そう思わない 0人 0%

まったくそう思わない 1人 2%

令和元年度　学校評価アンケート　卒業生（有効回答48名）

1.学校の指導は充実していましたか？

2.学校の生活指導は充実していましたか？

3.学校の進路指導は充実していましたか？

5.担任・副担任の先生の関わり方は良かったですか？

とてもそう思う
48%

そう思う
42%

どちらでもな

い

1.学校の指導は充実していましたか？

とてもそう思う
46%そう思う

37%

どちらでもない
15%

2.学校の生活指導は充実していましたか？

とてもそう思う
59%

そう思う
31%

どちらでもない
8%

そう思わない
2%

３．学校の進路指導は充実していましたか？

とてもそう思う
46%

そう思う
42%

どちらでもない
10%

まったくそう思わない
2%

4.学校は生徒のことをよく理解していましたか？

とてもそう思う
56%

そう思う
36%

どちらでもない
6%

まったくそう思わない
2%

5．担任・副担任の先生のかかわり方は良かった

か？



とてもそう思う 21人
44%

そう思う 20人
42%

どちらでもない 6人
13%

そう思わない 0人
0%

まったくそう思わない 1人
2%

とてもそう思う
21人

44%

そう思う
17人

35%

どちらでもない
9人

19%

そう思わない
1人

2%

まったくそう思わない
0人

0%

とてもそう思う
22人 46%

そう思う
14人 29%

どちらでもない
11人 23%

そう思わない
人 0%

まったくそう思わない
1人 2%

とてもそう思う
21人

44%

そう思う
18人

38%

どちらでもない
7人

15%

そう思わない
1人

2%

まったくそう思わない
1人

2%

とてもそう思う
23人 48%

そう思う
14人 29%

どちらでもない
10人 21%

そう思わない
0人 0%

まったくそう思わない
1人 2%

9.学校生活は期待通りでしたか？

6.教科担当の先生の関わり方は良かったですか？

7.学校の施設・設備は整っていましたか？

8.学校行事の内容は充実していましたか？

10.学費は適正でしたか？

とてもそう思う
44%

そう思う
42%

どちらでもない
12%

6．教科担当の先生のかかわり方は良かったか？

とてもそう思う
44%

そう思う
35%

どちらでもない
19%

そう思わな

い

7．学校の施設・設備は整っていましたか？

とてもそう思う
46%

そう思う
29%

どちらでもない
23%

そう思わない
0%

8．学校行事の内容は充実していましたか？

とてもそう思う
44%そう思う

37%

どちらでもない
15%

そう思わない
2% まったくそう思わない

9．学校生活は期待通りでしたか？

とてもそう思う
48%

そう思う
29%

どちらでもない
21%

そう思わない
0%

まったくそう思わな

い

10．学費は適正でしたか？



5点
25人

52%

4点
20人

42%

3点
2人

4%

2点
0人

0%

1点
1人

2%

12.この学校を選んだ理由をお聞かせください。

13.ご意見ご要望
〇体調が悪くても通いやすかった。
〇3年間ありがとうございました。
〇野球ができなかった。
〇この学校に入ってよかったと思いました。
〇毎日通えるところが良かった。
〇体育の授業が筆記だけだったので体育館での授業もしたかった。
〇期待をいい意味で超えてました。
〇体育館での通常授業が無いだけでそれ以外は満足。
〇本当に体育館が無いのがおしい良い学校でした。

11.平成学園高等学校の満足度は何点ですか？

〇みんなと毎日会えるから。
〇クラス内での同調圧力がないから。
〇おすすめされたから。
〇この学校なら三年間通えると思ったから。
〇野球をやりたいと思ったから。
〇自分に合っていると思ったから。
〇前の担任に勧められたから。
〇親に勧められたから。
〇自由に登校できるから。
〇高校生活で他人と慣れるため。
〇友達がいたから。
〇選択肢の中で一番しっかりしている印象をもったから。
〇今の自分に合っていると思ったから。
〇ありのままの自分で通えそうな学校だと思ったから。
〇友達の紹介。
〇遅刻や欠席が比較的多い人なのでそれらに適していると思った。

5点
52%

4点
42%

3点
4%

2点

11．平成学園の満足度は何点ですか？？


